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[ Kapitel 3: Integralrechnung

Wie substituieren Sie folgendes Integral (durch Substitution)?(Bitte auch lésen)

f x*- sin(x®)dx

® u=sin(x) u=x> © u=x*

Berechnzen Sie folgendes Integral:
b

Z—dx
x“—6x+9

® In|x+3]-1/(x-3) In|x-3]-1/(x-3) © In|x-3|+1/(x-3)

Wie substituieren Sie folgendes Integral (durch Substitution)?(Bitte auch l6sen)

f 1 Oxe_"zdx

® u=x u=x2 © u=-x? ® u=e*

Existiert das folgende uneigentliche Integral?

Berechnen Sie gegebenenfalls den Wert.

o0

f sin(x)dx
0

® ja->1/pi ja->pi © nein -> divergiert

Wie substituieren Sie folgendes Integral (durch Substitution)?(Bitte auch l6sen)

X
f dx
x> +4
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Kapitel 3: Integralrechnung

® u=x2+4 u=x © u=x2+2

Existiert das folgende uneigentliche Integral?

Berechnen Sie gegebenenfalls den Wert.

o0

fo e dx (k>0 und konstant)

® nein -> divergiert ja->1/k © ja->k

Wie substituieren Sie folgendes Integral (durch partielle Integration)?(Bitte auch losen)

f9x2 “In(x)dx

® u'=3x3 und v=In(x) u'=9x2 und v=In(x)

Existiert das folgende uneigentliche Integral?

Berechnen Sie gegebenenfalls den Wert.

®ja->2 ja->2 mal Wurzel aus 2 © nein -> divergiert

Wie substituieren Sie folgendes Integral?(Bitte auch lésen)

fx “In(x)dx

® u'=In(x) und v=x u'=x und v=In(x)

Existiert das folgende uneigentliche Integral?

Berechnen Sie gegebenenfalls den Wert.

o0

_2
f [xe™ |dx
balle o)
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Kapitel 3: Integralrechnung

Be1rechnen Sie folgendes bestimmte Integral!

f X xdx
0

®e ® 1

Frage 12 Berechner2| Sie folgendes Integral:
X+
———————dx
f x*=3x°—x+3

® 1/4In|x-1] + 8/5 In|x-3| + 8In|x+1| -3/4In|x-1| + 5/8 In|x-3| + 1/8In|x+1|
© 3/4In|x-1| + 8 In|x-3| + 3/8In|x+1]

Existiert das folgende uneigentliche Integral?

Berechnen Sie gegebenenfalls den Wert.
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